
ЧОТИРИ НАПРЯМКИ ЗМІНИ ДИЗАЙНУ
ОЦІНЮВАННЯ В ЕПОХУ ГЕНЕРАТИВНОГО ШІ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джулії Чен «Чотири
напрямки зміни дизайну оцінювання в епоху генеративного ШІ».
У ній наголошується, що зростання генеративного ШІ змусило університети
переосмислити кількісну оцінку навчання. Пропонується чотири варіанти
зміни дизайну оцінювання, які можна застосовувати у різних дисциплінах.
Доступність інструментів генеративного штучного інтелекту, таких як
ChatGPT, зробила ряд традиційних інструментів оцінювання (наприклад,
курсові роботи, огляд наукової літератури) практично зайвими. Гонконзький
політехнічний університет прийняв ГШІ та переосмислив як цілі навчання,
так і дизайн оцінювання. Замість того, щоб забороняти використання ГШІ
для перевірки знань студентів, університет з вересня цього року дозволяє
його використання. Викладачі відповідно мають внести зміни до навчальних
програм та завдань таким чином, щоб ГШІ залучався як допоміжний засіб, а



не для виконання завдання замість студента. Двома основними керівними
принципами, що визначають зміну дизайну оцінки, є наступні: оцінювання
не може бути виконано в основному або повністю ГШІ; студенти повинні
продемонструвати своє розуміння концепцій/навичок, які вони вивчали.
Відповідно до цього пропонується застосовувати чотири напрямки змін.
Перший – від письмового опису до мультимодального пояснення та
застосування (студентам пропонується пояснити поняття або навички в
конкретному контексті; бажано – локальному). Другий – від одного огляду
літератури до посилань на лекції (від студентів вимагають посилатися у
своїх курсових роботах не лише на літературу, але й на дискусії, які були
організовані на лекціях та практичних заняттях). Третій – від представлення
ідей до захисту поглядів (замість усної презентації та слайдів, згенерованих
ШІ – сеанс питань та відповідей, коли студенти-доповідачі мають захищати
свої погляди, методологію та висновок). Четвертий – від роботи поодинці до
партнерства студентів і викладачів (залучити студентів як педагогічних
партнерів для розгляду матеріалів, представлених ШІ). Джулія Чен
зазначає, що поява ГШІ надала вищій освіті багато можливостей
переглянути мету оцінювання і те, як вони збирають докази успішності
навчання студентів. Модернізація системи оцінювання дозволить студентам
більш повно використовувати всі доступні ресурси, включно з ГШІ,
убезпечитись від повторення інформації та зробивши акцент на
демонстрації студентами їхнього розуміння питання шляхом застосування
знань у відповідних контекстах, використання критичного мислення та
комунікативних навичок.
Детальніше: https://is.gd/TGFuIw, https://is.gd/yA83SH
Фото: pixabay.com
#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_ШтучнийІнтелект #НРАТ_Освітянам_новини

https://is.gd/TGFuIw
https://is.gd/yA83SH

